AMPLIFICADORES CON BJT

" PROBLEmMAS DE AMPLIFICADOoRES T
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2 Para el circuito de la figura, delermiua_r'.
a.- Ganancia en lension maxima a
frecuencias medias.
b.- Impedancias de entrada v salida en
¢l mismo rango de frecuencias. l

NOTA: suponer que hoe = 0. Los t:lmsr
transistores son ignales.
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@ .- Dado el circuito de la figura N° 5 (donde los transistores son iguales y hoe = 0), determinar; a.-
= Circuito equivalente a frecuencias medias ; b.- Ganancia en tension ; c.- Impedancias de entrada y salida.
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@ .- Para el circuito de la Figura 3 (supuesto hoe = 0), determinar: a.- Circuito
equivalente a frecuencias medias ; b.- Ganancia en corriente ; c.- Impedancia de
entrada; d.- Impedancia de salida. Vee

O Para el circuito de la figura, determinar- 3
a.- Ganancia en tepsion.

b.- Impedancias de entrada y salida,
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@ - F_*g.m el circuito de la figura, determinar: a) Circuito equivalente a frecuencias medias, b) Ganancia en
tension. ¢) Impedancias de entrada v salida. Ve
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@ En el siguiente circuito, tipo par Darlington, los transistores (que son de Si)
estan funcionando en la regidn activa. Las ganancias de corriente, para cada uno

de los mismos, valen B1 =40y B2 =30. Calcular: R
a) La corriente de base del transistor T
b) Las corrientes de colector de T1 y T2.
¢) Las tensiones CE de ambos.

Para el circuito de 1a fi determi
2. G . mg“::;s‘. éaT 4 @ Para el circuito de la siguiente figura, obtener:
: ] : s ) Circuito equivalente a frecuencias medias Uec
¥ s, z p b) Impedancias de entrada y salida
_ b.- Ipedancias de entrada y salida en c) Ganancia en tension.
el mismo rango de frecuencias. 24 :
NOTA: suponer que hoe = 0. Los dos hee 2.
transistores son iguales.
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@ Para el circuito de la figura 3 determinar:

a) Circuito equivalente en alterna (suponer frecuencias medias yh,
b) Impedancia de entrada.

c) Impedancia de salida.

@ .- Obtener la ganancia del sigmiente circuito, —E.I_C_’,Eg'ﬁ_’}_.
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- Obtener las ganancias en tension del si
iguiente circuit =
supuestas las salidas por A y B (resolver para ambos casos). 0 (suponezer hoe = 0 y frecuencias medias)
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Pan_x el circuito de la figura, determinar la
ganancia en tension mixima a frecuencias

medias.

NOTA: suponer que hoe
transistores son iguales.

0. Los dos
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(M) Determinar el circuito equivalente del
siguiente Circuito:

T, =Ty ; b, =100Q; b, = Lgtgr
hy = 100

—

D

.-AFaraeicimujmdclaﬁgm'a., tantc para la
salida A como la B, determinar:
- Ganancia en tension maxima a

frecueucias medias.

b.- Impedancias de entrada y salida en

el mismo rango de frecuencias.
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NOTA: suponer que hoe

* transistores son iguales.

0. Los dos

@ Para el circuito de la figura determinar:
a) Circuito equivalente en alterna.
(suponer frecuencias medias y hoe = 0)
b) Impedancia de entrada.
¢) Impedancia de salida.
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/l\q - Para el circuito d
. ¢ la figura, determinar la ganancia e ion asi ; :
(suponer frecuencias medias). Dato: hy, = 0. 7 tension asi como la impedancia de entrada
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O \1{}711"1 el circuito de la figura, determinar fa ganancia en tension asi como las 1!1'IpL(...11‘lCIA'i de antrada y
ida (suponer frecuencias medias). D=1a: hoe =10
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’y - Para ¢l cirenito de la figurs, determinar /i ] l‘—“'
.- Clrcuito squivalente a frecuencias medias. . 1 ']-}
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b.- Gananeia n tensién 4 frecuencias medins, le W
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Los dos wransistores son iguales ¥ ee =0,
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@ .- Obtener la ganancia en tension para el circuito de la figura 3.



